

Hodiny pro veřejnost a zajištění výkonu sociálně-právní ochrany dětí

Hodiny pro veřejnost jsou stanoveny ÚMČ Brno-Žabovřesky takto:

Pondělí: 8.00 hodin až 17.00 hodin

Středa: 8.00 hodin až 17.00 hodin

Pracoviště OSPOD zajišťuje výkon sociálně-právní ochrany dětí každý všední den, a to v následujícím rozmezí:

Pondělí: 7.00 hodin - 17.00 hodin

Úterý: 7.00 hodin - 15.00 hodin

Středa: 7.00 hodin - 17.00hodin

Čtvrtek: 7.00 hodin - 15.00hodin

Pátek: 7.00 hodin - 15.00hodin

Mimo hodiny pro veřejnost je možné sjednat si schůzku s pracovníkem OSPOD po vzájemné domluvě. Snahou pracovníků je věnovat potřebnou pozornost a potřebný čas každému klientovi, proto upřednostňují plánování konzultací či jednání. Pracovníci OSPOD se snaží brát v potaz potřeby a časové možnosti klientů.

Je třeba vzít na vědomí, že pracovníci OSPOD bývají často mimo pracoviště, neboť výkon sociálně-právní ochrany je taktéž vykonáván formou přítomnosti pracovníka OSPOD u soudních jednáních, u výslechů na Policii ČR, formou sociálního šetření v místě bydliště dítěte apod. Pracovníci OSPOD se také průběžně vzdělávají a v neposlední řadě musí věnovat čas potřebné administrativě.

Výkon sociálně-právní ochrany dětí je ve správním obvodu Brno-Žabovřesky zajišťován i mimo pracovní dobu pracoviště, a to formou pohotovostní služby, kterou organizuje Magistrát města Brna. **Pohotovostní telefonní číslo je však neveřejné**, mají jej k dispozici pouze další instituce, které se podílejí na zajištění sociálně-právní ochrany dětí – Policie ČR, poskytovatelé zdravotních služeb, zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, telefonní linky bezpečí. Tyto neprodleně poté, co se dozvědí o mimořádné a obtížné situaci dítěte,

ORGÁN SOCIÁLNĚ-PRÁVNÍ OCHRANY DĚTÍ PŘI ÚMČ BRNO- ŽABOVŘESKY

pohotovostní službu OSPOD kontaktují. Smyslem této služby je zajistit sociálně-právní ochranu pro výkon základních, nutných a bezodkladných úkonů. Jedná se zejména o situace, kdy se nezl. dítě ocitlo bez jakékoli péče nebo jsou-li jeho život nebo příznivý vývoj vážně ohroženy nebo narušeny.



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz